## MEDICA ECUADOR EQUIPOS E INSUMOS MEDICOS MEDECU C.A.

R.U.C.# 0992984791001

ACTA DE CESION DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA MEDICA ECUADOR EQUIPOS E INSUMOS MEDICOS MEDECU C.A.

En la ciudad de Guayaquil, a los 25 días del mes de Junio del año dos mil dieciocho, se celebra la siguiente Cesión de acciones entre la señorita ANDREA DEL CISNE CABRERA CHICAIZA, portadora de la cédula de ciudadanía número 0930166699, de nacionalidad ecuatoriana; y, la señorita MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ, portadora de la cédula de ciudadanía número 0930143904 de nacionalidad ecuatoriana.

La accionista, señorita ANDREA DEL CISNE CABRERA CHICAIZA, propietaria de 40 acciones ordinarias y nominativas de UN dólar de los Estados Unidos de América cada una, transfiere 40 acciones a favor de la señorita MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ, portadora de la cédula de ciudadanía número 0930143904, la misma que deberá estar registrada en el libro de acciones y accionistas de la compañía, de acuerdo a la Ley de Compañías vigente y comunicar a la Superintendencia de Compañías el presente acto societario.

Andrea Cabrena

ANDREA DEL CISNE CABRERA CHICAIZA

C.C.# 0930166699,

CEDENTE

MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ

C.C.# 0930143904 CESIONARIA









## MEDICA ECUADOR EQUIPOS E INSUMOS MEDICOS MEDECU C.A.

R.U.C.# 0992984791001

ACTA DE CESION DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA MEDICA ECUADOR EQUIPOS E INSUMOS MEDICOS MEDECU C.A.

En la ciudad de Guayaquil, a los 25 días del mes de Junio del año dos mil dieciocho, se celebra la siguiente Cesión de acciones entre la señorita JENNIFER ANDREA ROMERO VILLAVICENCIO, portadora de la cédula de ciudadanía número 0924404403, de nacionalidad ecuatoriana; y, la señorita MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ, portadora de la cédula de ciudadanía número 0930143904 de nacionalidad ecuatoriana.

La accionista, señorita JENNIFER ANDREA ROMERO VILLAVICENCIO, propietaria de 760 acciones ordinarias y nominativas de UN dólar de los Estados Unidos de América cada una, transfiere 80 acciones a favor de la señorita MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ, portadora de la cédula de ciudadanía número 0930143904, la misma que deberá estar registrada en el libro de acciones y accionistas de la compañía, de acuerdo a la Ley de Compañías vigente y comunicar a la Superintendencia de Compañías el presente acto societario.

RAINER R. ANGULO JEREMIAS

Cónyuge

JENNIFER ANDREA ROMERO VILLAVICENCIO

C.C.# 0924404403,

CEDENTE

MIRIAM NATALY RAMIREZ VALDEZ

C.C.# 0930143904

CESIONARIA







PROFESIÓN

**ESTUDIANTE** 

INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
ROMERO CORONEL MANUEL DE JESUS

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

VILLAVICENCIO ROMERO MARITZA ESPERANZA

T4343E4244



ANGULO < JEREMIAS < < RAINER < ROBERT



